
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Záró sajtóközlemény 

 
Óvodafejlesztés Borsodnádasdon 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Mesekert Óvoda épületének felújítására és bővítésére került sor Borsodnádasadon. A sikeres 
pályázatnak köszönhetően a korábbi 92 férőhely mellett további 42 új óvodai férőhely létesült. Az új 
épületrészben 2 új csoportszobát alakítottak ki a kapcsolódó mosdóval, öltözővel, továbbá kiszolgáló 
helyiségeket – fejlesztő és nevelői szobát, iroda helyiséget, öltöző és mosdó helyiségeket – 
valamint egy terápiás sószobát is. 
 
Az óvoda új, modern, tartós berendezésekkel, eszközökkel, játékokkal lett felszerelve, melyek 
nélkülözhetetlenek a feladatellátáshoz, a nevelési munkához. Az intézmény fedett terasszal és belső 
pihenőudvarral is gazdagodott, energia ellátását pedig a tetőn elhelyezett napelemek segítik. A 
beruházás része volt az épület hő- és vízszigetelése valamint egy új parkoló építése is.  
 
Az épület adottságaihoz mérten törekedtek az optimális térhasználat és térigény biztosítására, az 
egészséges és természet-közeli nevelés feltételeinek megteremtésére. Az elvégzett infrastrukturális 
fejlesztések egészséges és motiváló környezetet nyújtanak az óvodás korú gyermekek számára. 
 
A projekt eredményeként egy korszerű óvoda került átadásra, amely magasabb színvonalon elégíti ki 
az ellátásban részt vevő apróságok igényeit. A férőhelybővítés jól szolgálja a hátrányos helyzetű 
családból érkező gyerekek felzárkóztatását, szocializálódását. A beruházásnak köszönhetően bővült az 
óvodai dolgozók létszáma is. A projekt az Európai Unió támogatásával, a Széchenyi 2020 program 
keretében valósul meg.” 
 
 
További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132 
titkarsag@nybtf.hu 
www.nybtf.hu 
 

 
A borsodnádasdi Mesekert Óvodában a megnövekedett gyereklétszám miatt szükségessé vált az 
épület fejlesztése. A TOP 1.4.1-15 azonosítószámú, „A foglakoztatás és az életminőség javítása 
családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” elnevezésű 
pályázati konstrukció keretében Borsodnádasd Város Önkormányzatának óvoda bővítést célzó 
projektje 206,31 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el. 
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